

陌生来信：近期在京别吃猪肉

不实短信在北京广泛流传，官方澄清方式简单难以辟谣

“近期暂时不要食用猪肉，目前部分猪肉携带一种化脓性脑炎病毒，北京所有医院刚开完会。”新年开始不久，这样一条手机短信在北京地区广泛流传。13日，北京市卫生局公开澄清：北京没有发生由于食用猪肉而引起的任何疫情，短信内容不属实。

收到短信：“卫生部内部消息”，你还能不信么？

13日，记者连续收到了三四条朋友发来的类似短信。这些短信的内容基本相同，但仔细比较，还是有微妙的差别。关键是最后一句“北京所有医院刚开完会”。

较晚一条短信的说法是：“12日北京所有医院紧急开了会。”有了具体时间和状态，更显得有鼻子有眼。

另一条短信的末尾又加了一句：“这是卫生部内部消息。”似乎更“权威”了，这对受众的判断形成了更加严峻的挑战。

追查短信的源头显然是困难的。记者循着几条线索分别上溯了五六个环节，结果无非是朋友、朋友的朋友之间相互转发的。

辟谣之一：卫生局说，不会导致脑炎

事实上，在记者收到这些短信之前，北京市卫生局副局长赵春慧已出面辟谣，而记者这些朋友发短信时还没听到政府部门辟谣的消息。手机点对点的传播，比传统媒体的权威发布更容易通达一般受众。

北京市疾病预防控制中心副主任贺雄也驳斥“病猪肉短信”说，医学上没有资料表明食用猪肉会导致人感染脑炎。

辟谣之二：警方表示，发谣言短信最高判5年

16日，有媒体报道，北京警方称发“病猪肉”谣言短信最高可判刑5年。北京市公安局一位负责人表示，北京警方并没有作过这样的表态，但现行法律条文中有明文规定。对于这次“病

猪肉短信”事件，北京警方没有专门追查，因为这条短信只是市民亲友之间的善意提醒，没有明显证据表明有人在故意造谣生事。

这位负责人说，警方平时监控的重点是诈骗、贩卖管制刀具等非法短信，这些短信是不法分子的作案手段，与亲友间善意提醒的短信有本质区别。

辟谣之三：农业部门解释，全国都没有这种病毒

北京市农业局副局长刘亚清说，猪的确可以感染乙型脑炎，但这种疾病仅通过蚊子叮咬传播，属虫媒传播的疫病，季节性发生集中于7、8、9月份，冬季没有传播条件。“猪化脓性脑炎”一病在北京根本不存在，这种谣言是没有任何科学依据的。

农业部兽医局副局长李金祥说，不仅北京没有虚

假短信中所称的“化脓性脑炎病毒”，全国也没有。

短信追踪：猪瘟的传言和脑炎高发的消息几乎同时出现

北京“所有医院”有没有就防控脑炎紧急开会？记者私下询问了北京几家大型综合医院的医护人员，得到的回答都是：“没听说过。”

记者注意到，据卫生部10日公布，2006年12月全国报告流行性脊髓膜炎病例201例，死亡14人。发病数比上月上升了336.96%，死亡数增加了10人。卫生部要求各地加大监控力度，认真落实各项防控措施。

情况逐渐明朗了：猪瘟的传言和脑炎高发的消息几乎同时出现，口口相传，两件原本不搭界的事就重叠在了一起。

据新华社“新华视点”

“近期暂时不要食用猪肉，目前部分猪肉携带一种化脓性脑炎病毒，北京所有医院刚开完会。”



WHEN A STRANGER CALLS

巴西瓜拿纳 超强快感 一触即发

原价 ~~29~~ 元/盒

买10赠1

买30赠5

8 给你超爽激情

1月18日-1月21日 最后4天

不当小弟弟

因为家伙小，洗澡不敢上澡堂，别提多悲哀了。自从吃了两个疗程瓜拿纳后，眼看着那东西变粗变长了，三个疗程下来一量，好家伙，鸟枪换炮！老婆把我当成了宝贝，我还时不时去澡堂显摆一圈。

不让男人两分钟就下课

结婚12年了，新婚的感觉一去不复返，而且身体也渐渐力不从心，后来干脆就晚回家，妻子开始对我有了疑心，关系越发紧张……后来发现了瓜拿纳，用了3盒后感觉浑身就像充足了电一样，每天都有使不完的劲儿，激情岁月又回来了，妻子的疑团打消了，小日子过得真舒服！

有了瓜拿纳 老来也幸福

七十岁的人了，腿软腰痛，睡不着觉，尿频，起夜数次，刚开始吃瓜拿纳就是想治治这些老毛病，可没想到一个疗程下来，居然七八天就能来一次，要知道我已有十多年不行了，4个疗程后不但前列腺的毛病全好了，还能一口气爬上5楼，一觉睡到大天亮，每星期还能过上两三次美妙的生活，那种身心的满足别提多美了。

用过瓜拿纳的男人都喊：好！

男人补充生物荷尔蒙

年龄一大，阳痿早泄、勃起无力、时间短、冒虚汗、腰酸酸痛、头晕耳鸣、发育短小、睾丸病、前列腺病引起的尿频、尿急、尿无力、分叉、失眠健忘、头晕耳鸣、阴囊潮湿、睾丸坠胀等，是否已经找上你？瓜拿纳让你对他们说不——

巴古那牌瓜拿纳活力胶囊，原料瓜拿纳产自被称为“世界之肾”的巴西亚马逊热带雨林地区，含有19种氨基酸、4种矿物质、5种维生素，采用国际先进的超浓缩提取技术萃取精华，含有丰富的生命蛋白及特殊物质H·R，这与男性体内分泌的荷尔蒙在细胞结构上惊人相似，被生殖医学专家称为“生物荷尔蒙”。

瓜拿纳一次激活肾，补充男人三年荷尔蒙，提高自身分泌功能，效果好的超乎想象，服用后的感觉让人大呼意外。同时增加自身对前列腺、睾丸病的免疫调节能力、大量临床数据显示：瓜拿纳效力持久，一盒可持久作用3-6天，在体内吸收后，性动力和性表现相当于年轻健康男性的性生理水平，这等于达到了一个男人一生中性能能力的最高峰值！

来得快：我用过多种男性产品，还没有见过像“瓜拿纳”这么快的！刚刚服下去一会，就敏感多了，精神大振，真是“一触即发”！

感觉好：我从没有过如此好的感觉，“瓜拿纳”带给我的感觉简直无法形容，飘飘欲仙？也许还要好一些……当快感来时，真是“好极了”！

时间长：用上“瓜拿纳”后，完全发挥自如，浑身有劲，一点都不觉得累，可延长房事时间半小时以上，真是“酣畅淋漓”。

超级棒：“瓜拿纳”带给我得决不仅仅是解解乏、提提神，而是性能、体能、精力超级棒，真是“随心所欲”！增加体力，提高肾动力，瓜拿纳就是不一样！

瓜拿纳 男人的护肾符

提升：服用瓜拿纳半小时激活肾，恢复年轻动力，疏通生理神经，体能明显提升。

助力：瓜拿纳补充生物荷尔蒙，让体内休眠的生理神经细胞全面唤醒，丰富的生理能量为男性充足电量，填满燃料，浑身是劲。

强身：瓜拿纳含有丰富的生命蛋白及H·R因子，能够激活未发育的生殖器官海绵体细胞发生裂变增值，达到满意即可。

安全：瓜拿纳经专业检测机构检验，不含违禁成分，服后不会出现心慌、脸红等不良反应，对人体不会造成伤害。

买10赠1 买30赠5 抢购热线：63306576 市内免费送货 (20盒起) 体验时间：1月18日-21日 0371-63306576

谁需要以瓜拿纳补充“生物荷尔蒙”

1. 身体虚弱、经常疲劳、困倦的男性；
2. 活力欠佳的男性；
3. 身体畏寒肢冷的男性；
4. 不兴奋，反应迟钝的男性；
5. 失眠、憔悴、四肢无力的中年男性；
6. 渴望提高生活品质，增进夫妻感情的男性；
7. 对自身表现不满，想全面提高体力和精力的男性。

瓜拿纳 瞬间引爆超爽激情

不超过半小时精力充沛，激情昂扬

好男人挺棒，精力充盈，大海般的热情滚滚涌动，随时准备好开始体验生活乐趣。

不超过一天精力旺盛，能量充沛

疲软、无力、不能坚持等完全消失了，随唤随起，控制能力得到加强，能自如发挥男性无限激情。

不超过一周动力高涨，性能超前

体能持久，随心所欲，性能全面超过以往，时刻保持最佳状态，尽情享受满足与快乐。

不超过半月活力四射，生活和谐

身体机能全面提升，神清气爽，好像有使不完的劲，充满活力，是敢做敢为的健康先生。



一粒强劲有力 一盒持久3-6天

年龄增加，肾在衰老，没燃料的男人挺不住，瓜拿纳一次全面解决。瓜拿纳检测不含违禁成分和西药成分，对人体不造成伤害，任何男人可放心服用。2005年被评为“河南安全放心产品”和“首届中国性学会高级论坛十佳男性产品奖”。一次补充瓜拿纳(4个周期)，肾年轻了，有劲了，前列腺疾病的尿频、尿急、尿无力、分叉、失眠健忘、头晕耳鸣、阴囊潮湿、睾丸坠胀等症也全好了。瓜拿纳，男人都应该享用一下！

●三人群可以安全服用

紫荆山医药部(3区) 亚细亚医药部(2区) 商业大厦(医药部A区/B区) 同禧堂药房(黄河路市五院对面) 嵩山路家世界一楼医药部 南阳路家世界一楼医药部	汽车北站丹尼斯一楼医药部 正大广场保和(农业路与姚寨路交叉口) 怀仁堂大药房(黄河路服装市场东侧) 经三路世纪联华一楼医药部 宝芝堂桃源大药房(郑大南门) 丰产路美虎屯丹尼斯3楼医药部	金博大负一楼医药部 金水区北环家乐福中联大药房 东风路世纪联华一楼医药 易初莲花(107店)麦迪森(纬四路店) 百家福寿康(纬二路) 中原区众安大药房(嵩山路丹尼斯)	中原商贸城 泰隆大药房 西城药房(郑州书城东门) 康仁堂(伏牛路小学对面) 众康大药房(市中心医院对面) 宝芝堂万国大药房(中心医院南50米路西)	二七区杏林大药房 绿岛时尚(河医北西门西100米路北) 管城区易初莲花医药部(商城路) 百货大楼一楼医药部 华中医药超市一超(南关街店) 九州通大药房(南五里堡南)	乡镇:老鸦陈永建大药房 新密:香港大厦一楼医药部 医药大楼(百货大楼对面) 中厚堂(县医院对面) 登封十全堂(嵩山广场) 新特药店(中岳大街218号)	新郑:清水大药房 益民大药房(黄帝像东50米) 巩义:金博商场二楼药品柜 为民大药房 上街:新益康大药房西屋 绿岛时尚 荥阳:建业量贩保健康(河南路) 鸿祥购物广场一楼 中牟:仝禧堂(中牟大厦对面)
---	---	--	---	---	--	---